



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ І ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ

---

### ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 108

від " 12 " липня 2017 р.

*Головував* СОБОЛЄВ Є.В.

*Присутні члени Комітету:*

САВЧУК Ю.П., БЕРЕЗА Б.Ю., ПОПОВ І.В., ЧУМАК В.В.,  
АРТЮШЕНКО І.А., БАРНА О.С., БУГЛАК Ю.О.,  
ДЕРЕВ'ЯНКО Ю.Б., ДОБРОДОМОВ Д.Є., ДУНАЄВ С.В.,  
ІЛЬЮК А.О., КРИВОХАТЬКО В.В., ЛЕЩЕНКО С.А.,  
ЛУЦЕНКО І.В., МАТЕЙЧЕНКО К.В., НЕМИРОВСЬКИЙ А.В.,  
МЕЛЬНИЧУК І.І., ОСУХОВСЬКИЙ О.І., ПАРАСЮК В.З.,  
РИЧКОВА Т.Б., ТИМОШЕНКО Ю.В.

*Відсутні члени Комітету:*

Ланьо М.І., Мирний І.М.

*На засіданні присутні:*

**Браун Найджел** – керуючий партнер, експерт з проведення розслідування шахрайства в особливо великих розмірах та антикорупційних розслідувань компанії «BARRINGTONS»

**Бущенко А.П.** – юрист, виконавчий директор Української Гельсінської спілки з прав людини

**Гончаренко С.В.** – заслужений юрист, адвокат, професор, завідувач кафедри прав людини, міжнародного та європейського права Академії адвокатури України

**Дудко Є.В.** – прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами СБУ та державної прикордонної служби управління нагляду у кримінальному провадженні міста Києва

**Небога В.С.** – пенсіонер

**Попаль Фарид** – громадянин США, засновник ZIVON

**Яновська О.Г.** – доктор юридичних наук, професор кафедри правосуддя Київського Національного університету ім. Т.Г. Шевченка

**Анне Буркет (Anne Burkett)** – представник політичного відділу Посольства США в Україні

**Анна Емельянова (Anna Lemelianova)** – представник політичного відділу Посольства США в Україні

**Міхаель Шмідмайр (Dr. Michael Schmidmayr)** - Перший секретар Посольства Німеччини і референт з питань політики в Україні

**Марі-Луїза Бек** – депутат Бундестагу (Німеччина)

**Huw Davies (Хью Девіс)** – Другий секретар Посольства Великої Британії в Україні

**Хірано Такаші** – Прес-аташе політичного відділу Посольства Японії в Україні

**Еліс Аморієло (Alice Amoriello)** – представник політичної секції Посольства Італійської Республіки

**Сергієнко Яна** - представник політичної секції Посольства Італійської Республіки

**Олійник Валерій** – представник Посольства Канади в Україні

**Ткаченко Юлія** – представник Посольства Королівства Данії в Україні

**Шабунін Віталій** – голова правління ГО «Центр протидії корупції»

**Красносільська Анастасія** – спеціаліст з адвокації ГО «Центр протидії корупції»

**Галушка Олена** – представник ГО «Центр протидії корупції»

**Устінова Олександра** – член правління ГО «Центр протидії корупції»

**Леменов Олександр** – представник ГО «Реанімаційного пакету реформ»

***працівники секретаріату Комітету:***

Сорочик Ю.Ю., Карман Ю.В., Вишневська К.О., Дацун В.Д., Мігай М.М., Чілікіна А.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проведення співбесіди та заслуховування осіб – кандидатів, які надали документи до Комітету для участі у конкурсі на кандидата від Верховної Ради України у члени комісії незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро України.

1. Про проведення співбесіди та заслуховування осіб – кандидатів, які надали документи до Комітету для участі у конкурсі на кандидата від Верховної Ради України у члени комісії незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності  
Національного антикорупційного бюро України

(Соболев, Савчук, Добродомов, Чумак, Буглак, Попов, Барна, Береза, Матейченко, Дерев'янка, Ричкова, Осуховський, Сорочик, Шабунін, Красносільська, Устінова )

1. Заслухавши інформацію Голови Комітету Соболева Є.В. щодо проекту порядку денного і Регламенту засідання Комітету та обговоривши інформацію народних депутатів України – членів Комітету, Комітет з питань запобігання і протидії корупції **вирішив:**

Затвердити порядок денний і Регламент засідання Комітету.

Результати голосування:

за — 20

Прийнято.

2. Про допущення до участі у співбесіді Попаль Фаріда, кандидата, який подав документи для участі у конкурсі до Комітету після закінчення встановленого строку.

Результати голосування:

за — 9

проти — 7

утримались — 4

Рішення не прийнято.

3. Заслухавши виступи кандидатів: Н. Брауна, А.П. Буценка, С.В. Гончаренка, Є.В. Дудки, В.С. Небоги, О.Г. Яновської, а також К. Кастресани і М. Борщ у режимі відеозв'язку, та обговоривши рекомендації громадських організацій, подані кандидатами документи для участі у конкурсі про визначення кандидатури від Верховної Ради України до складу комісії зовнішнього контролю з незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного

антикорупційного бюро України, Комітет з питань запобігання і протидії корупції **вирішив:**

Провести рейтингове голосування окремо за кожного кандидата до складу комісії зовнішнього контролю з незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України із зазначенням кількості голосів поданих за кожного кандидата.

Результати рейтингового голосування народних депутатів України – членів Комітету, із зазначенням кількості голосів поданих за кожного кандидата:

<b>Браун Найджел</b> - керуючий партнер, експерт з проведення розслідування шахрайства в особливо великих розмірах та антикорупційних розслідувань компанії «BARRINGTONS»	<b>5</b> голосів;
<b>Бущенко А.П.</b> - юрист, виконавчий директор Української Гельсінської спілки з прав людини	<b>3</b> голоси;
<b>Гончаренко С.В.</b> - заслужений юрист, адвокат, професор, завідувач кафедри прав людини, міжнародного та європейського права Академії адвокатури України	<b>9</b> голосів;
<b>Карлос Кастресана</b> - колишній прокурор в Королівстві Іспанія, перший керівник міжнародного антикорупційного трибуналу	<b>9</b> голосів;
<b>Дудко Є.В.</b> - прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами СБУ та державної прикордонної служби управління нагляду у кримінальному провадженні міста Києва	<b>3</b> голоси;
<b>Небога В.С.</b> – пенсіонер	<b>3</b> голоси;
<b>Яновська О.Г.</b> - д.ю.н., професор кафедри правосуддя Київського Національного університету ім. Т. Шевченка	<b>13</b> голосів;
<b>Марта Борщ</b> - адвокат, член американського Коледжу судових юристів.	<b>9</b> голосів

4. Рекомендувати Верховній Раді України визначити, відповідно до статті 26 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України», представника від Верховної Ради України до складу комісії зовнішнього контролю для проведення оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України із наступних кандидатів:

- **Яновська Олександра Григорівна** – доктор юридичних наук, професор кафедри правосуддя Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

- **Борщ Марта** – адвокат, член американського Коледжу судових юристів.
- **Гончаренко Сергій Владленович** – заслужений юрист, адвокат, професор, завідувач кафедри прав людини, міжнародного та європейського права Академії адвокатури України.
- **Кастресана Карлос** – колишній прокурор в Королівстві Іспанія, перший керівник міжнародного антикорупційного трибуналу.

5. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено Голову Комітету Соболева Єгора Вікторовича.

Результати голосування:

за — 15

Прийнято.

Голова Комітету



Є.СОБОЛЄВ

Секретар Комітету



Д.ДОБРОДОМОВ

